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 Пресс-релиз
«СтопТеррор»
В современном мире терроризм во всех его формах и проявлениях и по своим масштабам и интенсивности, по своей бесчеловечности и жестокости превратился в одну из самых острых и злободневных проблем глобальной значимости. Проявление терроризма разрушают духовные, материальные, культурные ценности, которые невозможно воссоздать веками, а также влекут за собой массовые человеческие жертвы. В результате террористических актов гибнут сотни и тысячи ни в чем невинных людей, но иногда все же есть возможность  спасти жизнь некоторым пострадавшим. В большинстве случаев для этого необходима донорская кровь.
В связи с этим 19 декабря РО ВОО «Молодая Гвардия Единой России» Владимирской области совместно с Фондом Доноров города Владимира организуют благотворительную акцию по сдаче крови «СтопТеррор», приуроченную к борьбе с терроризмом. Сдать кровь сможет любой желающий, предварительно пройдя осмотр врача.
Также во время акции будет организована выставка политических карикатур Студии 13 «Стоп террор», посвященная борьбе с мировым терроризмом и поддержке в этом вопросе позиции России и ее Президента Владимира Путина.
Дата и время проведения мероприятия: 19 декабря 2015 года в 10:00
Место проведения мероприятия: перед зданием Администрации Владимирской области (г. Владимир, Октябрьский пр-кт, д.21)
Контактное лицо: Злобин Андрей, 89612543053
