ЛУЧШИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ В 2015 ГОДУ

«Лучшей организацией отрасли» среди участников I группы предприятий в производстве пищевых продуктов стало ЗАО «Стародворские колбасы», в производстве машин и оборудования - ОАО «ВНИИ «Сигнал», в химическом производстве и производстве резиновых и пластмассовых изделий - ОАО «Муромец».
В номинации «За наиболее динамичное развитие» среди предприятий I группы победили: в производстве пищевых продуктов - ОАО «Владимирский хлебокомбинат», в производстве машин и оборудования - ООО «Гусевский арматурный завод «Гусар», в химическом производстве и производстве резиновых и пластмассовых изделий - АО «Муромский приборостроительный завод», в производстве электрооборудования, электронного и оптического оборудования - ОАО «Муромский радиозавод».
Победителями среди предприятий I группы в производстве машин и оборудования стали ФГУП «Государственное научно-производственное предприятие «Крона» в номинации «За наиболее высокую финансовую эффективность» и ОАО «Ковровский электромеханический завод» в номинации «За наиболее эффективное использование всех видов производственных ресурсов».
«За стабильно высокие результаты» среди предприятий I группы в производстве прочих неметаллических минеральных продуктов первенство досталось ЗАО «Ковровский завод силикатного кирпича».
«Самой эффективной организацией Владимирской области в сфере производства» среди участников II группы предприятий в производстве машин и оборудования стало АО «КОБРА», в химическом производстве и производстве резиновых и пластмассовых изделий - ООО «НПП «Макромер», в производстве прочих неметаллических минеральных продуктов - ЗАО ПТК «Владспецстрой», в сельском, лесном хозяйстве и предоставлении услуг в этих областях - ООО «Мелагро».
«За наиболее динамичное развитие» среди предприятий II группы в производстве машин и оборудования будет награждено ОАО «Специальное конструкторское бюро приборостроения и автоматики», в химическом производстве и производстве резиновых и пластмассовых изделий - ООО «ДАУ ИЗОЛАН», в производстве прочих неметаллических минеральных продуктов - ОАО «Петушинский завод силикатного кирпича», в сельском, лесном хозяйстве и предоставлении услуг в этих областях - ЗАО «Суворовское».
В номинации «За стабильно высокие результаты» среди предприятий II группы в металлургическом производстве и производстве готовых металлических изделий победило ЗАО «Интерсильверлайн».
Среди предприятий III группы в номинации «За наиболее динамичное развитие» первенство досталось в строительстве - ООО Проектный институт «Владимиравтодорпроект», в операциях с недвижимым имуществом, аренде и предоставлении услуг - ООО «Управляющая компания «Чистый город».
«За наиболее высокую финансовую эффективность» среди предприятий III группы отмечены: в строительстве - ООО «Технологии Тепла», в операциях с недвижимым имуществом, аренде и предоставлении услуг - ООО «Оргсервис».
Среди предприятий III группы «За наиболее эффективное использование всех видов производственных ресурсов» будет награждено ООО «СтройМастер» (строительство), а «За стабильно высокие результаты» - ООО НПП «Технофильтр» (химическое производство и производство резиновых и пластмассовых изделий).
В специальных номинациях победили: ООО «Николаевский Посад» - «Лучшая организация Владимирской области в сфере услуг»; ООО НПО «ВОЯЖ» - «За создание новых рабочих мест»; ООО «Муромский завод трубопроводной арматуры» - «Лучший инвестор Владимирской области». «Лучшими экспортёрами Владимирской области» признаны ОАО «Завод им.В.А.Дегтярёва» среди предприятий I группы и ООО «Ютекс Ру» среди предприятий II группы.

